第三单元计划

爱别人的人 (第九至十三课)

目的

耶稣和祂的跟随者、马利亚、马大和巴拿巴、借着不同的方法去爱别人。

目标

当每位儿童学习耶稣、马利亚、马太和巴拿巴对别人的爱时,他(或她)便会选择一些具体的方法向耶稣和其他人表示爱。

默想

一天,一位教师向耶稣说:「哪一条诫命是最大的?」耶稣把两条旧的诫命连起来,说:「你要尽心、尽性、尽意爱主你的神。这是诫命中的第一,且是最大的。其次也相仿,就是要爱人如己。」(太二十二 37-39)。当我们学习马大和马利亚如何向耶稣表示爱,发现耶稣对彼得和多马的饶恕与忍耐,以及看见借着巴拿巴涌流出来的耶稣的爱时,我们便更明白耶稣的话语的意思。我们作为基督徒教师,要把焦点放在这些关于爱的圣经故事上。耶稣叫马大放下她的事务,付出时间与祂在一起。祂称赞马利亚把她最好的礼物送给耶稣。耶稣向彼得和多马所表达的爱,比言语更有意思。因为这是实际的行动。耶稣爱的表现,并不随着祂升到天上去而止息。巴拿巴向我们显明,他将耶稣的爱白白施予时所带来的影响。让我们向儿童表达耶稣的爱。

思想问题

- 1.试想你有一次机会向儿童表达基督的爱,也有一次失去了向他们表达爱的机会,你有何感受。
- 2.祈求神帮助你,向你所接触的每位儿童表达基督的爱,并帮助他们学习去爱神和别人。

第三次教师会议

由级主任或校长负责:

- 1.介绍本单元的题目、经文、金句和课文中心。
- 2.特约一位资深教师,分享他(或她)向儿童表达基督的爱的经历。
- 3.请每位教师按思想题目作分享。
- 4.分组祷告。

教学计划

本单元需要教师搜集不少辅助材料,包括:香水、圣经时代的巴勒斯坦地图、纸袋和盒子等。请教师预先搜集。

教学计划

本单元需要教师搜集不少辅助材料,包括:香水、圣经时代的巴勒斯坦地图、纸袋和盒子等。请教师预先搜集。